

鲤城救助300多名困境儿童

其中25名"事实无人抚养儿童"纳入救助保障和个性化帮扶

海都讯(记者 柳小玲 通讯员 李莹 文/图) 刚刚 过去的端午假期,家住泉 州鲤城区临江街道的小艾 又收到了"大朋友"的礼 物,鲤城区民政局、街道工 作人员和志愿者们送来了 许多零食和玩具,还陪他 玩游戏。在长期的陪伴 中,对于小艾而言,这些叔 叔、阿姨早已成为他最熟 悉的人。

小艾只是鲤城救助困 境儿童工作的一个缩影。 记者获悉,近两年来,鲤城 共救助困境儿童300多名, 其中,25名"事实无人抚养 儿童"纳入救助保障和个

三年前,小艾的母亲 被强制戒毒,留下小艾与 80多岁高龄的曾外祖母相 依为命。没有收入来源的 祖孙二人,生活十分艰 难。鲤城区禁毒办工作人 员在入户过程中发现这一 情况后,立即反馈给街道。

"经过了解,我们认为 小艾的情况属于'事实无 人抚养儿童',也就是因家 庭遭遇变故,父母服刑、死 亡、失踪或重病等原因造 成无人抚养的儿童。"临江



志愿者定期探望需要帮扶的儿童

街道办事处民政工作人员 黄晓芳告诉记者,他们主 动与辖区派出所衔接,协 助办理落户手续,并为小 艾申请办理"事实无人抚 养儿童"基本生活保障补 助每月1400元。

考虑到小艾的曾外祖 母年事已高,照顾孩子多 有不便,区民政局和临江 街道办事处还通过"福蕾 行动计划",主动链接动员 社会爱心人士及各类行业 协会、慈善组织等多方力 量,共同参与帮扶,定期上

同时,根据实际情况, 动态调整关爱服务内容, 及时为小艾送去关爱和帮 助。"考虑到小艾这个年龄

段的成长特点,除了物质 帮扶外,我们还会安排志 愿者每月入户,提供更多 的陪伴。"黄晓芳告诉记

"第一次见到小艾的 时候,他还有些认生,经过 三年的陪伴,他现在每次 见到我们都十分开心,性 格也变得开朗活泼。"谈及 小艾的变化,黄晓芳十分 感慨,在社会各界的帮助 下,小艾终于走过了这段 家长缺席的日子。如今, 小艾的妈妈成功戒毒"回 归家庭",他的生活也逐渐 回归正常。"现在每逢节假 日,我们还是会上门探访, 了解孩子的需求,及时提 供帮助。"

祖孙三人困电梯 消防紧急救援

海都讯(记者 吴日锦 黄晓蓉 通讯员 林雅颖 **文/图)** 6月27日上午,泉 州鲤城一小区电梯突发故 障,两名老人及一名4岁幼 儿被困,当地消防紧急出 动救援。

据了解,事情发生在 当天上午9时51分许,因 为突发停电,鲤城区金龙 街道鼎盛大观5号楼电梯 发生故障。

鲤城区江南消防救援 站消防救援人员赶到现场 才知道,电梯里困住了两 名老人以及他们4岁的孙





突发停电,祖孙三人被困电梯

三人被困接近半小 时,加上高温天气,被困人 员情绪十分焦虑。

消防救援人员边隔门 安慰,边开展解救,5分钟 后,祖孙三人脱困。

凌晨上天台乘凉 醉男倒挂栏杆

海都讯(记者 吴日锦 黄晓蓉 通讯员 苏培灿) 凌晨时分,25楼天台上,泉 州台商区男子酒后倒挂天 台护栏,把家人和他自己

据当地消防救援队员 介绍,6月29日凌晨2时2 分,有群众报警称,台商投 资区东园镇圣莎拉尊湖小

区 3 幢 25 楼, 一男子半身 悬挂在天台护栏外。消防 救援人员抵达事发位置 时,这名中年男子双脚悬 空倒挂在护栏上,正被当 地巡特警死死拉住,情况 十分危急。

由于该男子只有膝盖 以下部分还在护栏上,且 由于体形较胖,巡特警无 法将其安全拉起。消防救 援人员到场后,才合力将 该男子从护栏上拽回天台 安全区域,避免了一场悲 剧发生。

据男子的家人介绍, 当晚男子醉酒后上天台凉 快,在坐上护栏时发生了 意外,幸好被家人及时发

工银积存金:

行与世界黄金协会联合推 出的全国首款"日均价格, 灵活定投"的黄金投资产 品,真正实现以日均价格 进行黄金积存,从而更有 效地为客户平摊投资成 本、最大限度地规避金价 波动的投资风险。

与客户签订积存金协 议后,工商银行为客户开立 积存金账户,记录客户在一 定时期内存入一定重量黄 金的负债类业务。在工商 银行规定的业务办理时间 内,客户可采取定投或主动 积存的方式从工商银行买 入黄金存入积存金账户,可 使用该积存金进行兑换、赎 回、转让及质押等。

工商银行任意网点均 可办理积存金业务。客户 也可以登录工商银行网上 银行、手机银行自助开通 积存金业务,并可办理主 动积存、定期积存协议签 订、产品查询等业务。

需要时,可以在开户

点,将账户内的积存金兑 换工商银行丰富的等价值 贵金属实物产品;也可在 个人网上银行直接兑换贵 金属实物产品后到选定的 工商银行网点提货。工商 银行会不定期推出专属积 存金兑换优惠产品。

积存金的积存、赎回服 务时间目前为上海黄金交 易所交易日的9:10-22:30; 兑换服务时间为每天9:10-15:00。网点柜面服务时间 为以上时段内的网点经营 时间。(上海黄金交易所节 假日休市安排见工行网站 贵金属频道交易提示栏)

特色优势:

- 1. 积少成金:最低1 克即可起投,点滴积累,积
- 2. 稳步增金:可以按 月定投,平抑金价波动,积 少成多,稳步增金。
- 3. 灵活兑金:可兑换 工商银行丰富的贵金属实 物品种,也可赎回(卖出)

变现、质押贷款、资产证明 "金"多用,十分灵 生.

4. 放心投金: 工银积 存金采用单一报价模式, 报价紧跟上海黄金交易所 及国际金价走势,积存价 格公开透明。

5. 便捷购金:柜台、手 机银行、网上银行等渠道 均可办理。

风险提示:因受国内 国际政治、经济因素以及 各种突发事件的影响,黄 金价格可能发生波动,投 资者应充分考虑由此产生 的一切风险和损失。

更多金融服务敬请通 过"工商银行泉州分行"微信 公众号或工商银行泉州分行 辖属营业网点咨询了解。



国网泉州供电公司为变压器"防暑降温" 全力保障迎峰度夏电力供应



海都讯(记者 董加固 通讯员 黄家鑫 李毅鹏) 近段时间,气温升高导致 用电量增加,变压器一直 处于高负荷运行状态。 为避免变压器在高温下 "中暑",国网泉州供电公 司采取冲洗等物理降温 的方式,确保电网设备稳

"由于温度攀升,主变 绕组温度达到80摄氏 度。"据国网泉州供电公司 变电运检一班班长介绍, 为保证区域内用户正常用

电,该公司启动紧急预案, 通过安装洒水装置、水喷 雾辅助降温系统为变压器 "消暑降温"。主变"降温" 后,变电站安全运行能力 进一步提升,为迎峰度夏 期间电网安全可靠运行打 下坚实基础。

为备战迎峰度夏保 供电,今年以来,国网泉 州供电公司建成投运9 项主网、539项配网迎峰 度夏补强工程,新增供电 容量63万千伏安,提升 中心市区、晋江中部、惠

安东部、南安北部等局部 区域供电能力,有效缓解

全力推进

同时,国网泉州供电 公司全力落实"运维跑在 故障前"要求,出动运维人 员近1000人次,开展2轮 次全网设备巡视,持续开 展电网设备检测,完成213 个变电站专家巡检,及时 消除各类设备缺陷隐患, 切实提升设备巡视、缺陷 排查、季节运维保障等工 作质效,全面提升电网供 电可靠性。

ICBC